

**VI КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОЖНОЮ УЧАСТЮ  
“СУХАРІВСЬКІ ЧИТАННЯ” – “ДИСКУСІЙНІ ПИТАННЯ  
В АНГІОЛОГІЇ ТА СУДИННІЙ ХІРУРГІЇ”  
(Київ, 18-19 квітня 2013 року).**

---

18-19 квітня 2013 року у Києві на базі готелю “Рамада Енкор” відбулася VI науково-практична конференція з міжнародною участю, присвячена пам’яті засновника судинної хірургії України професора І.І. Сухарева.

Ініціаторами та організаторами конференції виступили Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова, Асоціація ангіологів та судинних хірургів України, Асоціація кардіологів, судинних та серцевих хірургів м. Києва, ГО “Рух за здоров’я нації”.

Девіз конференції: “Дискусійні питання в ангіології та судинній хірургії. “За” та “проти...”. Формат проведення – обговорення основних дискусійних питань відносно як діагностики, так і методів лікування гострих та хронічних захворювань судин. Основними напрямками конференції були: 1. Тромбози глибоких вен. Можливості консервативних методів лікування. Можливості хірургічних методів лікування; 2. Варикозна хвороба нижніх кінцівок. Сучасні підходи в лікуванні; 3. Тяжкі форми хронічної венозної недостатності. Можливості консервативного та хірургічного лікування; 4. Діагностика та лікування оклюзійно-стенотичних поразок аорти та її гілок. Можливості ендovasкулярних, відкритих та гібридних втручань.

Конференція відбувалася у формі пленарних засідань, поділених на два наукових симпозиуми – артеріальний та венозний. Артеріальний симпозиум очолював завідувач відділом хірургії судин Національного інституту хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України, президент Асоціації ангіологів та судинних хірургів України, головний позаштатний фахівець МОЗ України за фахом

“судинна хірургія”, професор П.І. Нікульніков. Школу флеболога очолила віце-президент Асоціації ангіологів та судинних хірургів України, провідний науковий співробітник відділу хірургії судин Національного інституту хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України, професор Л.М. Чернуха.

У роботі конференції, окрім вітчизняних науковців та практичних лікарів, взяли участь фахівці з Росії, Білорусії, Німеччини, Великобританії, Італії.

Серед безлічі цікавих, конструктивних та актуальних доповідей хотілося б відзначити наступні: “Выбор способа реконструкции каротидной бифуркации при ее атеросклеротическом поражении” (П.І. Нікульніков, Київ); “Ендартеректомія з зовнішньої сонної артерії як метод профілактики ішемічного інсульту: ранні та віддалені результати” (І.І. Кобза, Львів); “Состояние вопроса, перспективы и опыт гибридных вмешательств на дуге аорты” (С.Н. Фуркало, Київ); “Трансплантация живых донорских аллографтов пациентам с инфекцией синтетических сосудистых протезов в различных сосудистых бассейнах” (Д.В. Турлюк, А.В. Романович, Минск, Беларусь); лекція-семинар директора центру післядипломного удосконалення по ангіології, флебології та лімфології Dr. Attilio Cavezzi (Італія) на тему “Взвешенный подход к лечению хронических заболеваний вен. Склеротерапия пеной, хирургия и термальная абляция: за и против”.

Делегація з Чернівців у складі судинних хірургів обласної клінічної лікарні також представила свої доповіді: “Імуногістохімічна характеристика процесів після трансплантації клітин кордової крові при ішемії кінцівок в експе-

рименті” (Д.Б. Домбровський, В.В. Савін); “Деякі аспекти етапного формування артеріо-венозних шунтів у хворих із хронічною нирковою недостатністю” (М.В. Ільчишин); “Гістологічні та імуногістохімічні особливості утворення трофічних виразок венотної етіології в експерименті” (Ю.В. Оліник). Представлені доповіді довели готовність лікарів Буковини до подальшої науково-практичної роботи.

Засідання пройшли на високому науково-теоретичному та прикладному рівнях, в дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням вітчизняних та зарубіжних фахівців. Насичений день конференції закінчився прекрасною можливістю зібратися разом у

неформальній атмосфері святкової вечері, де учасники продовжували обговорювати цікаві питання, підняті під час конференції, налагоджували перспективні контакти, дякували організаторам за науковий захід такого високого рівня.

У цілому робота VI міжнародної науково-практичної конференції “Сухарівські читання” була результативною та плідною. Учасники відмітили своєчасність і актуальність тематики конференції, високий рівень організації, а оргкомітет – загальну зацікавленість.

**Домбровський Д.Б., Масний О.І., Савін В.В.,  
Сака А.К., Оліник Ю.В., Ільчишин М.В.**